

云龙万达广场开业

本报讯(株洲晚报融媒体中心/李逸峰 通讯员/何勇 何毅洁)12月23日,云龙万达广场开业,株洲迎来全新的商业地标。

云龙万达广场,是株洲经开区与万达集团、金新城集团共同打造打造的株洲目前规模最大的城市商业综合体,总投资近50亿元,是区域唯一大型购物中心,商业总建筑面积达14万平方米,停车位1000余个,共引进品牌212家,涵盖16大主力店、63家特色餐饮,同时拥有2.5万平方米的株洲最大儿童娱乐中心。其中,颜值绝色、思购臻选、大玩家、理想汽车、乐沙儿、岭南小生、高原郎等75家品牌首入株洲,丰富的体验业态,构建株洲生活新模式,突出文化、社交、生活功能,打造多维度全新购物场景,为株洲市民带来全新的沉浸式消费体验。项目的开业,在大大提升城市商业品质的同时,能解决就业3000余人。

该项目于去年3月3日开工,今年3月10日即实现主体结构封顶。项目建设过程中,该区重点项目审批代办服务中心拓展代办服务范围,为项目提供“从进门到安家”的全项目周期代办服务,率先实现全市首个商业项目“竣工即交证”,确保了项目如期开业运营。

株洲明年计划新增4家影院 长江广场区域或成为新票仓

本报讯(株洲晚报融媒体中心/温琳 通讯员/李波)12月23日,又一家影院“落子”株洲。株洲万达广场云万达广场店举行了开业仪式,这是万达院线在株洲的第二家影院,也是我市今年开业的第三家影院。

走进株洲万达广场云万达广场店,一股浓郁的株洲特色扑面而来,影院融合了火车元素,大堂和影厅走廊区域均有火车和车站手绘,供市民前来打卡。影院共有7个影厅、1100余个座位,还设置了我市首个儿童影厅,影厅外墙主题以经典电玩风格为场景,播放的影片以动画片、动物片、亲情片、科幻片等孩子喜欢的影片类型为主。

万达院线相关负责人表示,目前万达院线在河东有两家影院,明年计划在河西布局,第一站是未来云,布局一家万达院线加盟店。

“未来两三年,株洲电影市场的竞争会更加激烈。”市委宣传部电影办相关负责人表示,目前我市共有26家影院,到2022年,可能又有4家影院开业,包括位于未来云的万达影城、布局市二宫的千金影院,市民中心附近和武广新城也有影院开业,长江广场区域可能成为继中心广场区域后我市第二大电影票仓。

今年我市一审审结475件毒品案 判处无期徒刑直至死刑9人

本报讯(株洲晚报融媒体中心/贺天鸿 通讯员/周子熙)昨日,市中级人民法院举行2021年度打击毒品犯罪第五次集中宣判活动,并通报了今年我市毒品案件审判工作成效。为有力震慑毒品犯罪,切实维护社会安定、人民安宁,从4月开始,市中级人民法院每双月底组织开展全市法院打击毒品犯罪专项审判活动集中宣判,至今共开展了5次,集中宣判案件56件95人,发布典型案例11件。

本次集中宣判活动从12月16日开始至12月23日结束,全市共有市中级人民法院和芦淞、石峰、茶陵等8个基层法院参与,共宣判毒品案件16件21人,充分彰显了人民法院坚决打击毒品犯罪的坚强决心。今年以来,全市毒品案

件的审判工作取得了积极成效,一审审结毒品案件475件,判处五年有期徒刑以上刑罚的共计104人,重刑率达21.89%。其中,判处十五年有期徒刑以上刑罚30人,判处无期徒刑直至死刑9人。

这些毒品犯罪案件中,贩卖、运输毒品、容留他人吸毒犯罪案件占全部犯罪案件的90%以上;贩卖大宗毒品案件比去年同期下降61.54%;毒品种类以甲基苯丙胺为主;新类型毒品犯罪案件已有呈现。

为进一步加强人民群众禁毒意识和抵制毒品的能力,一年来,株洲全市法院庭审直播400余场,邀请人大代表、政协委员旁听庭审58人次,深入社区、校园、乡村、乡镇开展禁毒宣传22场,发放禁毒宣传资料7000余份。

典型案例 贩卖毒品数量大,罪行极其严重 罪犯杨某被执行死刑

2015年8月-2016年8月,被告人杨某从上线“阿水”“苦命”(均另案处理)处购进甲基苯丙胺,在广东省揭阳市惠来县贩卖给被告人谢某。杨某贩卖甲基苯丙胺14次共计38千克,并以贩卖为目的,将25千克吡唑西坦(临床上用于脑外伤、脑出血等中枢神经系统疾病引起的脑功能缺失的药物)当做甲基苯丙胺予以贩卖。谢某将购进的毒品运回醴陵市、江西省萍乡市贩卖给他人。

市中级人民法院一审以贩卖毒品罪判处杨某死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。宣判后,杨某提出上诉。湖南省高级人民法院开庭审理,依法裁定驳回上诉、维持原判,并依法报请最高人民法院核准。最高人民法院依法核准罪犯杨某死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。杨某于今年12月21日被依法执行死刑。

@退役军人《优待证》申领有进展了

本报讯(株洲晚报融媒体中心/邱鹏 何春林)“请问,《优待证》什么时候发,如何申领?”昨天上午召开的全市退役军人事务系统“我为群众办实事”实践活动成果新闻发布会上,不少退役军人提出了同样的问题。

据悉,12月14日,退役军人事务部举行了退役军人、其他优抚对象《优待证》申领启动仪式。符合条件的退役军人或者烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属都可以申领。持证人可享受四方面优待:国家提供的面向全国持证对象的优待服务;退役军人事务部与相关单位签署的各优待类协议所涉及服务;各地提供的面向本地持证对象的优待服务;社会各界主动提供的优待服务。

市退役军人事务中心主任庞伟表示,目前,我省已开始部署《优待证》申领相关工作,正分



▲我市举办了各类关爱退役军人活动(资料图)。通讯员供图

步展开与合作银行对接、业务政策培训、系统设备调试、组织局部先行等工作,待各层面的各项准备工作就绪后,会通过退役军人事务厅门户网站、微信公众号等平台向社会公布信息,全面接

受申领,于2022年年底前全面完成申领制发工作。同时,市退役军人事务局及时出台本市的《优待证》实施细则,结合株洲的实际情况,制定更多的优待服务项目。

@想开士的你 办资格证更快更方便了

本报讯(株洲晚报融媒体中心/廖明 实习生/江雨欣 通讯员/夏四亮)“真没想到这么快就把证件拿到手了,而且是免费邮寄到家。”12月23日,驾驶员易师傅特意给市交通运输局驻市民中心窗口打来感谢电话。

今年11月,作为数字化株洲工作专班推出的首批改革事项——“出租汽车驾驶员资格证改革升级2.0版”上线诸事达App,出租汽车驾驶员资格证申领正式开启“网上申请、一次考核、快速领证”模式。

11月底,第一批在诸事达App报名并通过审核的出租车驾驶员被优先安排考试,合格者自动进入发证环节。在征求驾驶员意见后,可通过邮寄的方式免费送达。

市交通运输局行政审批科负责人介绍,通过改革,现在从业资格证申领更加便捷,在诸事达App上可一键申请,只需等待电话和短信通知参加考核和领取证件。申领资料也大幅减少,只需提供身份证、驾驶证、照片即可。办件速度进一步提

升,一方面在考试安排上,新系统实行全程网办流程加快,公安部门承诺在2个工作日内完成背景审核,原则上每月15日前网上报名通过的驾驶员将安排在当月参加考试;另一方面在证件核发上,《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》要求考试成绩公布之日起10日内向驾驶员核发从业资格证,市交通运输局承诺办结时间是6个工作日,新系统上线后,一般在成绩公布后的2-3个工作日内就能完成证件核发。

救赎

马建忠

一个多月了,梅子一直责怪自己,倘若不是去公司开紧急会,母亲就不会雨天去医院的途中滑倒。她想跟公司说换个人出差,母亲宽慰说,只是胳膊骨折,不碍事。她想想,决定给母亲请个保姆。

母亲叮嘱她,“听说老家有不少人来做咱们市当保姆,有合适的找个老乡保姆,还能聊聊家乡事。于是她听了母亲的话,找了一个老乡保姆。”

一天,梅子拨通母亲电话,打了几遍没人接。她又拨通保姆电话,提示音反复,拨打的号码暂时无法接通。到底发生了什么事?四十分钟后,梅子回到家,手忙脚乱打开房门,来不及换鞋就冲进母亲房间。母亲躺在床上动也不动。她一把握住母亲的手,使劲嚷,妈,妈。母亲仿佛在梦中被找回现实,吃力地睁开眼睛。她确定母亲没什么事,问,保姆呢?母亲恍惚说,我怎么睡着了?

梅子松开母亲的手去其他房间找保姆,不知去向,在厨房的水杯旁发现一个药瓶,上面写着氯氮平——用于精神病人的镇静剂。她隐隐感觉不对劲,回到母亲房间发现床头柜的抽屉半开着,母亲习惯装生活费的信封不翼而飞。她问,您把生活费放哪了。母亲扭转头也注意到半开的抽屉。梅子意识到发生了什么事,拿起药瓶说,您准是被镇静剂弄晕的。

她怒火上涌,什么老乡见老乡,两眼泪汪汪,简直是老乡见老乡,玩你没商量,说着就要拨打110。母亲一把拽住她说,跟一个精神病较什么真。

“妈,就冲她偷钱,肯定没病。”母亲说:“哪有人天生想做贼,说不定她遇到什么难事?”

君子爱财取之有道,梅子不依不饶。母亲叹口气说:“有一天午休,我听到她在电话里跟一个人说话,好像是她儿子,要交一笔多少钱。接下来的日子她愁容满面,我问她,也不说。”

梅子看着母亲善良的目光,唉了一声。四年后,柳絮轻拂,斜风细雨。梅子坐在沙发上发呆,一阵敲门声,打断她的思绪。打开门,站在地面前的是那个保姆。她一把抓住保姆的手说:“你竟然还敢来我家。”

保姆没躲,羞愧地低着头,用低微的声音说:“对不起,今天我是来还钱的。”说着从怀里掏出那个信封。

梅子一愣,一时不知所措。保姆说:“四年前我在电视上看《今日说法》节目,里面有保姆行窃被抓的案例,当时非常后怕,也知道假若你母亲报案十有八九我是逃不掉的,一旦被捉,我儿子就会学业无成……”

梅子此刻真正理解了母亲的善良。“能让我进去谢谢您母亲吗?”保姆央求说。

梅子沉默了,松开手,让出半个身子。保姆随她进屋,在客厅的一角看到,镶着梅子母亲照片的镜框下面摆放着没黄色的鲜花。梅子伤感的说:“我母亲去世快一年了。”保姆看着梅子母亲的遗像,突然跪倒在地,泪如雨下……

抚养费

熊君红

自打女儿出生,她心里眼里全是这个粉肉团。她要把自己所有的一切都给了女儿。

女儿小学六年,成绩不用说,钢琴十级,画画省级获奖,拉丁舞、主持人等见空参赛抱回奖杯。就在地眼里闪过一个又一个惊喜之际,男人犯了全天下男人会犯的错误。她离婚了。离得干脆,什么都不耍。

走出民政局大门,女儿撕心裂肺哭喊着扑过来,抱住她不放,她流泪,前夫也流泪。二人商定女儿随她走,前夫付抚养费,每月四千元。

半年后,前夫拖欠抚养费一次又一次,她不想催问,咬咬牙把女儿送回前夫那里。

余下的日子,她住在娘家给买的别墅里,父母双双在跟前,围

着她转圈。她乐得再做一回女儿。

不久,她又谈了男朋友。有一天,收到女儿老师的信息,说读初一的女儿玩游戏成了高手。她看都没看完直接忽略。天天约会,已经充盈了她一颗活蹦乱跳的心。她像个初恋的小女生。

腊月二十八那天,雪花飘了起来,在美食一条街,男友牵着她的手,她举着冰糖葫芦,笑着跳跃着。

忽然,一阵碗筷玻璃杯碎地的声音,让冰糖葫芦坠落雪地。男友呵斥倒地的女孩。女孩约十二三岁。

女孩抬头望向她的瞬间,她与女孩都张开了嘴巴。女孩爬起来,弯腰抱起装满碗筷的塑料箱,转身,一步一拐向前走。

房子

谷永建

自从搬进了宽敞明亮的新楼房,我就给乡下的父亲打电话,让他搬来和我一起住。父亲一听,说:“咱乡下的大北房,亮堂堂的,住着特别舒服,哪儿都不去。”父亲虽然这么说,但我还是不甘心,又打了几次电话,他都毫不犹豫地拒绝了。

没想到,今天一大早,突然接到了父亲的电话。没说上两句话,父亲就迫不及待地告诉我,他改变了主意,决定搬到我这儿来住。父亲的言辞让我心里一惊,是什么原因让他的态度来了个一百八十度的大转弯?带着满腹的疑虑,我匆匆往家赶去。

一进家门,就看见村东头的李叔正在和父亲说话。仔细一听,原来李叔想在村里开个超市,一直找不到合适的房子,听说父亲要搬到城里去住,心里一盘算,父亲的房子宽敞明亮不说,还又临街,来往的人多,以后生意肯定兴隆,所以前来让父亲把房子租给他。

听完李叔的来意,父亲摇摇头,“不行,不行,我这房子不对外出租。”

李叔的脸上泛着红光,拍着胸脯,“我多给你些房租,可

以吧?”

“多少钱都不行,你还是另寻他处吧。”父亲坚定地摇摇头。

望着李叔悻悻离去的背影,我纳闷地问父亲:“咱家的房子闲着也是闲着,为什么不租出去?好歹也是一笔收入啊。”

“哼,张嘴闭嘴离不开钱,看你是钻到钱眼里去了!”父亲说完,生气地拿起一把扫帚,打扫起房间来。

没多长时间,就听院门一声响,李叔提着烟酒径直来到父亲跟前,说:“我是真心实意租你的房子,有啥条件你尽管提,一定亏不了你。”父亲斜视一眼李叔手中的礼物,皱眉头:“你这是唱的哪一出?我说过房子不租就是不租,你怎么听不明白?”父亲说着把李叔连人带东西一起推出了门外。回头冲我招呼道:“你跟我一块去支书家里,我有话要和他谈。”

顺着胡同,前面拐个弯,我和父亲到了支书家。几向寒暄过后,父亲开了口:“支书啊,听说你要办一个农家书屋,正为找不到合适的房子发愁吧。”

“是啊,是啊。”支书紧锁眉头答道。这时,就见父亲从兜里掏出了一把钥匙,“我已经把自家的房子腾出来了,您就把书屋办在我家吧。”

“使不得,使不得啊!房子是你一辈子的心血,怎么能随便占用呢?”支书一愣,连连摆手。

父亲突然激动起来,“支书啊,您忘了我这房子是咋盖起来的吗?那年的春天,我盖房子时,遇到了很多困难,是您带领乡亲们帮我渡过了难关,我才如愿住进了新房子,这份大恩大德我一辈子都不会忘记呀。”

父亲说着说着,眼睛突然潮湿了,他放下钥匙,大踏步地往外走去。



微小说欢迎投稿
微信:18216409791
邮箱:zzwb_wx@sina.com